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Отдельный батальон дорожно-патрульной службы ГИБДД 


Полиции УМВД России по ХМАО-Югре 


приглашает  на службу в органы внутренних дел, на должность Инспектора дорожно-патрульной службы, 


граждан в возрасте до 35 лет, отслуживших в вооруженных силах,  проживающих в  г. Ханты-Мансийске и  Ханты-Мансийском районе,


г. Нефтеюганске и Нефтеюганском районе, г. Лангепасе и Нижневартовском районе


Граждане РФ принимаются на службу с обязательным прохождением стажировки, заработная плата инспектора ДПС на период стажировки составляет до 26 тысяч рублей. 


На первом году службы заработная плата инспектора ДПС без северной надбавки составляет до 41 тысячи рублей. При наличии северной надбавки заработная плата составляет до 54 тысяч рублей. 


Сотрудникам ОВД оказывается материальная помощь. Сотрудник ОВД имеет право на единовременную социальную выплату для приобретения или строительства жилья. В случае отсутствия жилья, сотруднику ОВД ежемесячно выплачивается денежная компенсация за наем жилого помещения. 


Сотруднику выплачивается пособие на содержание его детей и  детей, находящихся на его иждивении, посещающих дошкольные образовательные учреждения.


Сотрудник ОВД и совместно проживающие с ним члены его семьи имеют право на бесплатное медицинское, обеспечение лекарственными препаратами, а также на санаторно-курортное лечение и оздоровительный отдых в лечебных учреждениях системы МВД. Жизнь и здоровье сотрудника подлежат обязательному государственному страхованию.


Сотруднику ОВД и одному из членов его семьи ежегодно оплачивается проезд до места проведения отдыха и обратно на территории России. 


Сотрудники полиции имеют право бесплатно поступить на обучение по заочной форме обучения в высшее либо средне-специальное образовательное учреждение системы МВД.





Требования: 


Российское гражданство


Служба в Вооруженных Силах Российской Федерации


Водительское удостоверение на право управления транспортными средствами


Образование: высшее юридическое, средне-специальное юридическое  либо  автотехническое,  автодорожное.


Постоянная  либо временная регистрация по месту жительства в    Ханты-Мансийском автономном округе - Югре.





По вопросам трудоустройства обращаться по адресу:


г. Ханты-Мансийск ул. Мира, д.108/2,  кабинет № 108, 212.


тел. 8(3467)398 – 748; 398-715; 310-745.
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